

INNER
MONGOLIA 2024
第十四届全国冬季运动会

冬聚佳十四冬



速度滑冰青年组 决出3枚金牌

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者牛天甲) 2月25日,“十四冬”速度滑冰青年组第二个比赛日进行了男子5000米、女子1500米、男子500米决赛和女子团体追逐1/4决赛。

在男子5000米决赛中,北京队选手丛振龙以6分35秒92夺得金牌,北京队选手刘瀚彬摘得银牌,河北队选手李文淏获得铜牌。

女子1500米决赛中,吉林队选手刘昀琪以1分59秒28的个人最好成绩摘得她的“十四冬”第三枚奖牌,她在2月24日夺得了女子

1000米金牌和集体出发银牌。河北队姜佳敏和队友陈傲禹,分获女子1500米银牌和铜牌。

在男子500米比赛中,最后出场的黑龙江队选手刘斌延续1000米夺冠的势头,以35秒54夺得金牌。他的队友张艳鹏以35秒92获得银牌。刘斌与张艳鹏在同组竞逐,最后冲刺时刻输给队友。四川队姜殿鹏以36秒41获得铜牌。刘斌还将参加1500米个人和团体追逐赛。赛后刘斌说:“这次比赛就是奔着‘三金’去的,后面的1500米比赛尽力冲冠。”

扎兰屯赛区收官 河南队成最大赢家



张可欣在比赛中

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者牛天甲) 2月26日,随着自由式滑雪公开组男子、女子U型场地技巧比赛和自由式滑雪青年组男子、女子U型场地技巧比赛的结束,“十四冬”自由式滑雪项目比赛收官,共产生22枚金牌,河南以5金入囊成为该项目最大赢家,河北收获4枚金牌,黑龙江队、吉林均获3金,内蒙古、辽宁各得2金,北京、四川、山东各得1金。

自由式滑雪公开组U型场地技巧比赛中,山东队毛秉强、河北队运动员盛海鹏、辽宁队运动员李松晨分别获得男子金、银、铜牌。黑龙江队张可欣和山东队李芳慧分别夺得女子金、银牌,河北选手刘沁源摘铜。

自由式滑雪青年组U型场地技巧比赛中,河南队运动员苏帅兵、河北队运动员李鸿祖、辽宁队运动员宋俊毅分别获得男子金、银、铜牌。河北队运动员刘奕杉、陈紫菡、吴雨桐分别获得女子金、银、铜牌。

绽放冬奥赛场 心中还有梦想

2月25日进行的“十四冬”花样滑冰公开组双人滑自由滑比赛中,短节目排名第一的彭程/王磊最后出场,这是他们5天内的第四场比赛,在他们前面出场的天津队选手张嘉轩/黄一航拿到了126.98分的高分。

开场跳,彭程摔倒了;连跳,彭程由于第一跳完成度不高,影响了后面动作的连贯性……但在短节目中发挥有瑕疵的抛跳上,两人完美呈现,托举、螺旋线、捻转也都干净清晰。漫长的等分环节,彭程有些紧张,“千古难题”单跳再次拖了后腿,让她很自责。最终,彭程/王磊的这套自由滑得到126.62分,加上此前的短节目得分71.77分,他们以总成绩198.39分拿到这块来之不易的金牌。

伤病的困扰是一方面,但彭程认为自己在自由滑中没能发挥出最好水平,“还是想法太多,对金牌的渴望、对成绩的渴望、对分数的渴望,扰乱了自己的阵脚。”

王磊拍了拍彭程的肩膀,35岁重返赛场,拿到冬奥会冠军,他非常感谢彭程的信任和付出。这个赛季从决定复出、搭档彭程,到参加国内外多场赛事,王磊的手腕伤势越来越严重,每一次托举都令人揪心,但他总是把失误的责任揽在自己身上,给予同伴最大的赞美。

彭程认为“不放弃”是自己信守的体育精神。“我现在也算是赛场上的大姐姐了。”26岁的彭程说,“我也是从小妹妹过来的,一路走来我看到身边很多有天赋的选手很早就退役了,可能就是在一些时间节点上选择了放弃,非常可惜。”彭程自认不是一个天赋型选手,而支持她一直坚持下去的原因,一是因为热爱,二是因为心中还有梦想。

结束“十四冬”的比赛,他们将前往加拿大备战于3月18日举行的世锦赛。(据《中国体育报》)



彭程(上)/王磊在双人滑自由滑比赛中